


Bbluncnurte ycTHO

1 2 5,5

+1,5=2,5 =5,4 -5,9




MOJOALUDbI!

4+0,5= 4,5 2,3+5,4=7,9
0,28+3= 4,7-1,2=3,5
247,2= 9,74-1,54=8,72

15,4-3=12,3  6,38+0,62=7
0,3+0,4=0,7
0,9-0,5=




CocTaBuTtb BCe
BO3MOXHbie CYMMbI U3

Ypmcen

1,2 4+ =1,32
1,2 -+ =1,212
<+ =0,132



036
o — 703

CocTaBb

38w36=(

BO3MOXHbIe
pa3HoCcTU U3 6-0,036=

35%?8,0366




3anuwute npumMep u
paccTaBbTe NPonyLlweHHble HYNU U 3anaTble

237+358=38,17

752-36=3,92

183079=17,51



Bbiuncnure yao6HbLIM cnoco60om

3,2+3,4+3,6+3,8= (314+3,8)+(3,6+3,4)

1,141,2+1,3+1,4+1,5+1,6+1,7+1,8+1,9

(3,31+8,596)-8,5763,31+(8596-8,576)




Buiuncnurtb

7

byaksTte
BHUMaATElNbHbI!




PasnoxeHune gecATMYHON ApPOOU No pa3paaaMs,
aHanorMyHoe pasroXeHWIo No

pa3psigam HaTypanbHbIX
yucen.

123,0456=3
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| 2,73= 2+0,7+0,03
15,048= 10+5+0,04+0,008

| 750,94 3= 700+50+0,9+0,04+0,003
‘.x"' g 0,555= 0,5+0,05+0,005

’ 18,3207= 8+0,8+0,02+0,0007

6025 6= 6000+20+5+0,6
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[S
3adlaHlE C 47 Ha YPOKE
BaM MOKe )Cb CaMbIM

? CITOXHbIM * 9

9 NWHTEPECHbLIM
S

? UTO HOBOIO BbI Y3HaNN







